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Výročná správa o činnosti a hospodárení za rok 2019 

 
Prehľad činností vykonávaných v kalendárnom roku s uvedením vzťahu k účelu založenia 

neziskovej organizácie. 

Ing. Roman Pivarči ako zakladateľ v zmysle zakladacej listiny založil dňa 08.03.2016 na dobu 

neurčitú Farmárske centrum vzdelávania Tomášovce, n.o. Účelom založenia a druhom všeobecne 

prospešných služieb, ktoré nezisková organizácia poskytuje sú: 

 

a) tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt, 

b) ochranu ľudských práv a základných slobôd, 

c) vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry, 

d) výskum, vývoj, vedecko-technické služby a informačné služby, 

e) tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva, 

f) služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti. 

 

Aktivity Farmárskeho Centra Vzdelávania Tomášovce, n.o.  budú dostupné pre všetky vrstvy 

obyvateľstva a širokú verejnosť. 

Na základe požiadaviek daného regiónu bude Farmárske Centrum Vzdelávania Tomášovce, n.o. 

hľadať, vytvárať a rozvíjať nové formy pre rozvoj pôdohospodárstva so zameraním na kultúrne 

hodnoty a možnosti daného regiónu. 

Farmárske Centrum Vzdelávania Tomášovce, n.o. bude pôsobiť v oblasti praktického vzdelávania 

v spolupráci s materskými, základnými a strednými školami. Ďalej bude spolupracovať s 

vysokými školami a úradom práce, pričom cielene bude podporovať regionálnu zamestnanosť, 

spoluprácu s farmármi a pôdohospodármi. Okrem praktického vzdelávania bude činnosť 

neziskovej organizácie smerovať aj na praktické ukážky pri používaní najmodernejších 

technológií v oblasti pôdohospodárstva a spracovania jednotlivých poľnohospodárskych surovín 

so zameraním na ochranu životného prostredia a jeho trvalej udržateľnosti. 

Podmienky poskytovania všeobecne prospešných služieb budú zverejňované v dostupných 

médiách ako aj na webovej stránke Farmárskeho Centra Vzdelávania Tomášovce, n.o. 

 

Projekt Návšteva ZOO farmy pre žiakov obecnej materskej a základnej školy v obci Veľká nad 

Ipľom u farma pána Teodora Šóša sa zrealizoval jedenkrát. 

 

V projekte Návšteva ZOO farmy chceme pokračovať aj v nasledujúcom kalendárnom roku. 

 

Komunikácia so starostami obcí v regióne ohľadne vzdelávania dlhodobo nezamestnaných nebola 

v tomto roku úspešná. Obrátili sme sa aj na starostov obcí nielen v našom regióne, ale aj v okolí 

Banskej Bystrice. Žiaľ bez spätnej odozvy. 

 

V nasledujúcom roku chceme naďalej osloviť ďalších starostov a ponúknuť im naše služby. Plus 

je potrebné osloviť aj organizácie zaoberajúce sa úpravou verejných priestranstiev. 

 

Aj tento rok chceme osloviť ÚPSVaR RS s možnosťou spolupráce. 

 

Po osobných konzultáciách sa nám BBSK neozvala s možnou spoluprácou. Osloviť ich, v akom je 

to štádiu. 
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Výdavky v roku 2019 boli 0,00 €. Zostatok na bankovom účte tvorí 174,00 €. 

 

Revízorka dňa 25.2.2020 skontrolovala účtovníctvo, príjmy a výdaje. 

 

Táto správa o činnosti a hospodárení za rok 2019 bola schválená na zasadnutí správnej rady n.o. 

dňa 25.02.2020 a bude zverejnená v sídle neziskovej organizácie a uložená vo verejnej časti 

registra účtovných zavierok.  

 

 

 V Tomášovciach dňa: 25.02.2020 

                                                                              riaditeľ Mgr. Tomáš Pivarči 

 

 


